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1.- Define estos conceptos:
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2.- Para saber si la poblacién de un lugar aumenta o disminuye, hay que
calcular: (Pon una“x” en la respuesta correcta)

G - El nimero de nacimientos.
D - El saldo natural y el migratorio.

Q - La densidad de poblacion.

3.- Se llama inmigrante a la persona que:
(Pon una “x” en la respuesta correcta)
[:] - abandona su lugar de residencia.
C} - llega de fuera para residir en un lugar.

[:} - se marcha del campo para vivir en la ciudad.

4.- Completa las oraciones:

* Una persona que sale de un lugar paraira vivirenotroes un.............ccoocooviiiiiiannn.

e Una persona que llega a un lugar para residiren €l es un............ccccoeoevieieiiiiiiannnnnn.

5.- ¢ Como se calcula el saldo migratorio de un lugar?
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6.- Completa la formula de densidad de poblacion:

NUMETrD de.....iimmsivimaias

Densidad de poblacion =

veereneenenss d€ superficie

7.- Define esperanza de vida y explica por qué ha aumentado en Espana

8.- Segun estos datos, { Como ha sido el saldo natural y el saldo migratorio
de Espana en 2012, positivo o negativo? Explica si la poblacion aumento o
disminuyod ese ano.

+« Nacimientos: 453.637 Emigrantes: 446.606

e Inmigrantes: 304.054 Defunciones: 405.615

9.- Observa el grafico de la llegada de inmigrantes a Espaina entre 1998 y
2012 y responde:
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10.- Observa estas dos piramides de poblaciéon de Espafia y responde:

ESPANA
1970

—_—
| B Hombres
@ujm 2500000 2000000 1500000 1000000 600000

0000 2500000

Grupos
e edod
b S e |
r-all S Bty
1578 S
T0-74 1 :
&5-80 i
ESPANA N < eea
50-54 ot SR AP
4044 T TR RS |
45-39 _."5-."';!L 5'-‘;".':. .
3034 rart el [
2529 R B
15-19 | e
1044 | a5
| = = 50 [0 SomND hain|ne]
[ | [ L SR LY
| .
E.Tﬁ :zsuc'm: 2.000.000 l.amlmm 1.000.000  500.000 Hahitgries BO0000 1000000 1500000 2000000 2500000

- ¢(En qué afo era mas numerosa la poblacién joven menor de 15 afios?

- ¢Qué podemos deducir de la comparacion de estas piramides? Marca las
afirmaciones correctas:

[:] -Desde 1970, la poblacion de Espaiia ha envejecido
[:] -Desde 1970, han llegado muchos inmigrantes a Espafia

C] -Desde 1970, la natalidad ha descendido en Espania
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